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●月曜休館 （祝日の場合開館、 翌平日休館） 

●（公財） 金津創作の森財団 事務局　TEL.73-7800　 http://sosaku.jp/  
●アンビション ( レストラン＆森の結婚式 ) 問合せ　アンビション TEL. 73-4141

まちかど graffiti では、広報
係が取材した “ あわらの話題 ”
をお届けします！ 

　あわら市小学校カヌーポロ交流会が開催され、市内の小
学校６校から 21 チームが参加しました。交流会といって
も、どのチームも真剣そのもの。接触をものともせずに
ボールを追いかけたり、諦めずに何度もゴールを狙ったり
と、熱戦を繰り広げました。

カヌーポロで交流
◆７月 28 日（金）　北潟湖

　来年開催される「福井しあわせ元気国体」に向けて、プレ大会が行われました。今回、市内で熱戦が繰り広げられたのは、
バレーボール競技の一般男女、カヌー競技（スプリント）の２競技です。
　カヌースプリントは、第 38 回北信越国民体育大会カヌー競技、中日本カヌースプリント大会の２大会をプレ大会と
して開催。県内外から集まった高校生から一般までの選手たちが、500 ｍの特設コースを駆け抜けました。
　バレーボールは、第 67 回中部日本６人制バレーボール総合男女選手大会がプレ大会として開催されました。うち、
トリムパークかなづで行われた一般女子の部には、プレミアリーグにも所属したことのある強豪チームも参戦。大勢の
ファンが見守る中、白熱した試合を見せていました。
　市内外の学生や一般の人の協力もあり、どちらの競技も無事、大会を終えることができました。

国体プレ大会がやってきた！
◆７月 15 日（土）～ 17 日（月）　市内

　プレ大会開催前に、北潟小学校の児童が、毎年恒例の北潟
湖清掃活動「クリーン大作戦」を実施。１～４年生が湖の周
りを、５・６年生がカヌーに乗って湖を見回りました。大会
出場選手に、また北潟湖で試合がしたいと思ってもらえるよ
うにと、児童たちは一生懸命ごみを拾っていました。

クリーン大作戦
◆７月 13 日（木）　北潟湖

あわら市優良工事表彰
◆７月 13 日（木）　市役所

　市が発注した工事の中
から、特に成績が優秀で
あったものを優良工事と
して表彰しています。平
成 28 年度の工事で受賞
した工事と事業所は、次
のとおりです。
　この２事業所には、市長から表彰状を手渡しま
した。

【多賀谷左近石廟復元工事】
　近藤建設 株式会社

【平成 28 年度 あわら市農業者トレーニングセン
ター改修（機械設備）工事】
　株式会社 　設備工業所
問合せ　監理課　☎ 73-8009

1213


